

抢包歹徒撒钱试图摆脱追击 满地钞票难诱众“捕快”



昨天上午，合肥市清溪路和肥西路交口一家烟酒超市遭到一歹徒抢劫。事发后，附近居民同心协力共同追捕劫匪，还有一位市民驾驶面包车加入追捕大军。追击过程中，歹徒把抢到现金向外抛洒，但群众不为所动，终于在追出1公里后将劫匪制服，追回了被其抢走的财物。 王涛

事发：超市遭遇歹徒抢包

记者在事发半小时后赶到现场，附近小区保安李师傅告诉记者，当时他在屋里值班，突然看见外面很多人在追着一个小伙子跑，小伙显得很狼狈，手里还抓着一个

包。“一看就是在追小偷，我跟上就撵。追赶的人群中有个人边追边喊，裤子都没穿，最后大家把小偷给逮到了。” 另一位目击者介绍：“遭抢劫的超市

老板本来在睡觉，老板娘在卖东西，一名顾客在买东西时看到老板娘包里钱多(据说有几万元)，一把抢过老板娘的包就跑，老板裤子没穿就追出来了。”

追赶：满地钞票难诱众人

记者随后找到了事发超市老板徐先生，他告诉记者：“我在里间睡觉，隔板上有个洞，我看到有人抢劫，慌忙出来追。鞋、裤子都来不及穿，脚到现在还不能动，被石子硌的，本来追不上，幸亏有许多人帮忙追，还有位大哥开车帮忙追，最后才追到。”

开车帮忙追击的是一家公司的职员张先生，他对记者说：“当时看到那个人把钱撒了一地，没有人趁乱捡钱，都在追，我也跟着追，因为怕追不上，我就开着自己的面包车追。大约追了1公里远，在国轩苑附近才把他追到。”

关于歹徒一路撒钱的细节，该超市隔壁一家包子铺的伙计小王也向记者证实：“当时那家超市的老板和好几个市民一起追赶那名劫匪，追了大概几百米，劫匪为了逃脱，把抢来的钱撒了一地。”

感动：齐心合力众志成城

面对歹徒撒了满地的百元大钞，没有一个人趁乱伸手去拿，而是继续忙着追赶歹徒。被撒掉的钱，最后如数被拣了回来，

完璧归赵。徐老板对众人帮忙非常感动，“如果没有大家的帮助，歹徒恐怕就抓不住了，那些钱也很难再追回来。”

警方接到报警后也很快赶到现场，将抢包的男子带走。 目前，该案件还在进一步审查之中。

合肥三孝口“毁绿案”4被告被判拘役 砍树不是小事，毁绿也会坐牢

星报讯(记者 李婉婷) 8月30日，合肥市三孝口天桥东北角绿地内的34株杨树和1株香樟树的树冠头和树枝，均被砍得只剩下两米多高。12月24日。该起“毁绿案”在庐阳区人民法院开庭审理，参与毁绿的4名被告以故意毁坏财物罪被分别判处4~5个月拘役，其中两名被告还交纳了赔偿款56820元。“以后在合肥，谁破坏绿化，谁就有可能坐牢！”在昨天下午举行的“三孝口毁绿案件判决结果新闻通气会”上，

合肥市林业与园林局局长洪家友说道。“以往的毁绿案件，都是以行政处罚为主，主要是罚款或者责令恢复原状。但是这次毁绿案件的性质极其恶劣，已经触犯了刑法，所以法院最终判处4名被告拘役。”洪家友说，这也给人们敲响了警钟，让大家明白毁绿的严重性，“如果发现绿化被破坏，只是罚罚钱就算了，甚至连是谁干的都找不出来，毁绿的人只能越来越嚣张。” 据洪家友介绍，此次两名被告许某和

黄某某交纳的赔偿款56820元，将发还被害单位合肥市绿化施工养护管理处，该赔偿费用专款专用，将全部用于三孝口天桥东北角绿地树木的恢复和养护。 据洪家友介绍，合肥市还要在未来5年内完成60万亩绿化造林任务，争创“国家森林城市”和“生态园林城市”，“其实最关键的还是要在全社会形成建绿、爱绿、护绿的氛围，让每一个市民都有保护绿化的意识。”

御景前城 买房送“房”，7重惠动 ——一期元月1日盛大认筹 营销中心开启在即

御景前城，以湖居至尊之态，成就城市湖居醇品。在此不仅可俯瞰城市繁华，南艳风光，社区园林美景，更可体味湖居醇品的尊贵，即刻登顶城市湖居之巅。

至尊湖邸，盛大认筹

圣联地产城市钜作，滨湖前城璀璨升级，打造升级版的湖居至尊，开启醇品级湖居时代新纪元！2011年1月1日迎新跨年之际，御景前城售楼部荣耀开启，尊崇绽放。同时面向全城盛大认筹，75—143平米准现房同步预约，顶级湖居醇品优雅绽放。超值巨惠、惊喜大礼，狂卷全城，惊爆实惠，只等你来拿！

7重惠动，礼献全城

御景前城醇品湖区一期无敌湖景房即将荣耀公开，圣联地产为答谢广大客户长期以

来对本项目的关注，特备7重大礼，惠赠全城。

1. 认筹优惠：如客户认购成功，折前10000元整认筹金可享受优惠1%的购房优惠(折前)；2. 购房基金补贴：如客户认购成功，可享受5000元购房基金补贴优惠；3. 海报优惠：如客户认购成功，凭前期间海报可享受2000元海报优惠；4. 付款方式优惠：如客户认购成功，一次性付款享受3%优惠；5. 业主及准业主优惠(老带新)：滨湖·前城、御景·前城业主及准业主(已办理认筹VIP卡的客户)介绍客户认购成功可额外享受各1500元现金优惠(新业主可签约时直接抵扣购房款)。6. 及时签约奖：如客户认购成功，并一周内成功签定《商品房买卖合同》的可享受1000元优惠。7. 团购优惠：另

享3套以上3000元/套优惠、5套以上4000元/套优惠、8套以上5000元/套优惠。

顶端湖居，百变价值

御景前城，以板块升级力为姿态的高性价比产品，引导一场关于湖居的品质潮流。经典板式高层，宽开间、短进深的房型设计，在最大程度上成就每户景观湖居的阳光线，而入户花园、空中花园的大面积赠送，赋予了每位业主的百变特权。这些，只计一半面积的空中花园，可根据不同家庭或个人需要，变身为私人卧室、书房、功能客房或棋牌室等，最高可超值达到50%房价率的赠送，完美实现“2房变4房”的递进。 御景前城以建筑“生态人居典范”为目标，舒适、人性化的房屋设计和优雅、静谧

男子裸死家中 疑是名“瘾君子”

星报讯(记者 张崴) 昨日下午2时许，省城胜利路与琅琊山路交口某公寓内，一中年男子裸体死在家中。在其住处，警方发现不少用于吸食毒品的工具。

在事发现场，一名自称是该男子朋友者对警察说：“我昨晚给他打了一夜电话都没人接，然后来找他也没人开门，最后请开锁公司把门打开才发现他已经死亡。”据了解，死者姓孙，今年32岁，没有正式工作。

在现场一名姓童的男子告诉记者，该公寓是他租的，由于死者的身份证丢失了，没地方住，才让他暂时住这里的。

据警方介绍，在公寓内，他们不仅发现了吸毒用具，而且还有一些毒品。男子的死因还在调查中。

有组织的贼 小弟作案老大“收菜”

星报讯(王涛) 日前，合肥市公安局瑶海刑警三队一举将一个流窜于南京、淮南和合肥等地的特大盗窃团伙摧毁。

今年11月下旬，民警在侦查中发现，有一个由十几人组成的特大盗窃团伙，在省城疯狂盗窃。该团伙幕后老大为宋某，但宋某并不亲自实施扒窃，而是坐在轿车里等待手下马仔的“战果”。12月19日晚，警方将该团伙一举端掉。

经审讯，该团伙一般在合肥作案三四天后，会立即转移到江苏南京再干几天，然后再转移至合肥，有时还会“光顾”淮南等地。

目前，该案嫌疑人已全部被刑拘。

没文化的贼 值13万玉器当垃圾扔

星报讯(翟滢雯 记者 雷强) 小谢(化名)与同伙程某入室盗窃后，因“不识货”将价值13万余元的玉器丢进了垃圾桶。近日小谢因涉嫌盗窃罪被合肥市包河区检察院批准逮捕。

2010年11月7日，小谢伙同他人来到合肥某小区实施盗窃，共盗走黄金戒指、翡翠挂件、和田玉等贵重物品。得手后，两人“只识黄金不认玉”，将除黄金外的玉器当做不值钱的东西扔进了垃圾桶。据被盗的童先生说，其失窃的物品总共价值约16万余元，其中，玉器价值13万元左右。

半个月后，小谢再次来此准备行窃时被擒获。



的住宅环境，由著名景观设计公司“北半秋机构”担纲打造法国皇家宫廷园林，实现人与自然和谐共生。Art Deco经典奢华建筑，体现高尚生活区特有的高贵气质与风尚，充分尊重和满足社会各界人士的尊崇性和专属感。

高附加值产品、顶级生态湖居、成熟生活机能、国际化生活氛围，强劲未来板块力成就御景前城，无限未来。

席位稀有，请速把握！